
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 008 Pangkalan Kerinci
Kelas/Semester : VI/2
Tema : 7.Kepemimpinan
Sub Tema : 2. Pemimpin Idolaku
Pembelajaran Ke : 1
Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, Peserta didik mampu

mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan dan contoh kegiatan dengan benar
2. Melalui kegiatan mengamati, Peserta didik mampu menjelaskan nilai-nilai

persatuan dengan benar

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan

 Guru mengecek kahadiran siswa dan mengingatkan untuk selalu mematuhi
protokol kesehatan

 Guru menunjuk salah satu siswa untuk memimpin doa
 Melaksanakan apersepsidengan mengajukan beberapa pertanyaan :

a) Masih ingatkah pelajaran yang kamu tentang pelajaran kemaren ?
b) Nilai -nilai apa saja yang dapat kamu terapkan didalam kehidupan

sehari-hari dari pelajaran yang lalu ?
 Menyampaikan tujuan pembelajaran

Setelah mempelajari sub tema ini peserta didik diharapkan dapat:
a) Mampu mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan dan contoh kegiatan

dengan benar
b) Mampu menjelaskan nilai-nilai persatuan dengan benar

 Peserta didik dibagi menjadi 5 kelompok

2. Kegiatan Inti
 Peserta didik mengamati gambar beberapa pemimpindan menyebutkan nama

jabatan dan nama pemimpin
 Peserta didik membaca teks berjudul “ Pamanku, Lurah Idolaku"
 Peserta didik diajak bertanya jawab tentang teks “Pamanku Lurah Idolaku”

untuk menemukan nilai-nilai kepemimpinanya dan dapat menerapkannya
dalam kehidupannya sehari-hari

 Peserta didik diajak bertanya jawab tentang pemimimpin idolanya
 Peserta didik menuliskan nama pemimpin idolanya, nilai-nilai

kepemimpinanya dan contoh kegiatan yang dilakukannya



 Peserta didik membacakan hasil yang ditulisnya lalu mendikusikan denga
teman sekolompoknya

 Masing- masing kelompok dapat menyampaikan hasil diskusi kelompoknya

3. Penutup
a) Peserta didik mengumpulkan tugas mandiri dan tugas kelompoknya
b) Guru memberikan penilain hasil pembelajaran dan memberikan reward

kepada kelompok yang terbaik dalam menyampaikan laporan diskusinya
c) Guru dan peserta didik menyimpulkan pembelajaran
d) Guru mengakhiri pembelajarn dan memberi salam

C. Penilaian Pembelajaran
1. Penialian Sikap : Lembar Observasi
Penilaian sikap dalam pembelajaran ini menggunakan teknik observasi yang dicatat
dalam junal harian dengan rincian sebagai berikut :

No Hari/Tanggal
Nama
Peserta
Didik

Catatan
Perilaku

Nilai
Karakter
Utama

Karakter
Operasional

Tindak
Lanjut

Hasil

1 Sabtu
13
November
2021

Rini Bermain
Pada saat
kerja
Kelompok

Integritas Tanggung
Jawab

Dinasehati Mulai
Berubah

2

3

4

2. Penilaian Pengetahuan : -

Intrumen Soal

Jawablah pertanyaan dibawah ini
1. Tuliskanlah nama pemimpin yang menjadi idolamu !
2. Tulislah 3 nilai kepemimpinan yang ada pada pemimpin yang menjadi idolamu !



3. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja
Aspek

Sangat Baik Baik Cukup
Perlu

Pendampingan

4 3 2 1

Pengetahuan
tentang
tokoh/pemimpin

Dapat
menuliskan 5
tokoh /pemimpin

Dapat
menuliskan 4
tokoh
/pemimpin

Dapat
menuliskan 3
tokoh
/pemimpin

Dapat
menuliskan 2
tokoh
/pemimpin

Pengetahuan
tentang nilai-
nilai
kepemimpinan

Dapat
mengidentifikasi
3 nilai
kepemimpinan
tokoh

Dapat
mengidentifikasi
2 nilai
kepemimpinan
tokoh

Dapat
mengidentifikasi
1 nilai
kepemimpinan
tokoh

Tidak dapat
mengidentifikasi
3 nilai
kepemimpinan
tokoh

Pengetahuan
tentang tugas
tokoh/
kepemimpinan

Dapat
menuliskan 3
tugas tokoh/
kepemimpinan

Dapat
menuliskan 2
tugas tokoh/
kepemimpinan

Dapat
menuliskan 1
tugas tokoh/
kepemimpinan

Tidak dapat
menuliskan 3
tugas tokoh/
kepemimpinan

Mengetahui Pangkalan Kerinci, 13 November 2021
Kepala Sekolah Guru Kelas VI
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LAMPIRAN

LEMBAR KERJA KELOMPOK

Tema : Kepemimpinan
Sub Tema : Pemimpin Idolaku
Kelas/Semester : VI/2
Nama Kelompok :
Nama Anggota Kelompok :

1. .......................
2. ......................
3. ......................
4. .....................
5. ......................

Hari/ Tanggal :

Lengkapi tabel dibawah ini sesuai dengan nama kepemimpinanya

Nama Pemimpin
Idola

Jabatan Bidang Keterangan



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

Tema : Kepemimpinan
Sub Tema : Pemimpin Idolaku
Kelas/Semester : VI/2
Nama Peserta Didik :
Hari/Tanggal :

Tulislah pemimpin idolamu, tugas dan nilai kepemimpinan yang dimilikinya serta temapt
tugasnya pada tabel dibawah ini !

No Pemimpin Idolamu Tugas
Nilai

Kepemimpina
Tempat Tugas

1

2

3

4


